

当《白鹿原》遭遇《欢乐颂2》……



白嘉轩肩扛锄头站在田间

前阵子电视剧《白鹿原》惨遭停播,不少网友议论纷纷,有猜测是电视剧尺度过大,也有猜测说是为了错开反腐剧《人民的名义》,不论原因如何,这部剧还能不能播成为近期当之无愧的荧屏焦点。昨天,该剧终于回归,在安徽卫视、江苏卫视晚间黄金档播出,不过这一档期谈不上轻松,因为它的收视劲敌《欢乐颂2》今晚开播。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 综合

高分强剧,从第一集开始复播

电视剧《白鹿原》4月16日播出了第一集后就停播,临时由《繁星四月》接档。《繁星四月》播完后,接下来《白鹿原》是否复播就备受关注。昨晚黄金档,该剧终于在安徽卫视、江苏卫视晚间黄金档开始播出。

记者从片方了解到,复播的电视剧《白鹿原》并不是继续从第二集播起,而是从第一集开始播出,所以喜爱《白鹿原》的观众也不用担心中断了许久会有不连贯

之感。

上个月《白鹿原》第一集播出时,这两家卫视收视率分别为0.654和0.523,与此前火爆的剧目相比的确表现平平。但是《白鹿原》的豆瓣评分却异常耀眼,高达9.2分,其中五星评分占到70%以上,远远高出今年已经播出的任何一部电视剧。虽然惊鸿一瞥,但强劲的收视势头可以预期。

爆款回归,《欢乐颂2》热度不减

不过,复播的《白鹿原》将遭遇争夺收视率的劲敌《欢乐颂

2》,该剧将于5月11日播出。

去年的爆款电视剧《欢乐颂》以其现实题材与时尚包装赢得高收视,刘涛、王子文、蒋欣、杨紫、乔欣这“欢乐颂”五美收获大批粉丝。如今原班人马回归打造续集,演员自带的粉丝与前作的好口碑自然会带动收视热度。

虽然电视剧《白鹿原》和《欢乐颂2》是属于两个不同类型、不同题材的电视剧,但是两部剧的质量都没得挑,演员阵容也都十分强大,都是备受观众期待的好作品。如今刚好赶在同一阶段播出,狭路相逢,不知结果如何。这样的5月,荧屏热度真让人充满期待。

首届“扬子江作家周”12日开启

5月12日至16日,由江苏省作家协会、江苏文投集团、凤凰出版传媒集团联合打造的“中国江苏·扬子江作家周”将在扬子江畔的紫金文创园盛大开启。

论坛、演讲、朗诵、对话、创作采风……对于文学爱好者来说,想要啥这里都有。现代快报记者了解到,在为期一周的时间内,包括论坛、演讲、朗诵、对话、创作采风在内的20场活动琳琅满目,近50位著名作家和评论家、近100位中青年作家将参与,读者可以零距离与中外文学大师们接触。

各路文学“大咖”云集,而开幕式的主持人也是人气十

足。据了解,这届“扬子江作家周”将由央视名嘴白岩松主持。

开幕式当天,共有中外共26位作家受邀。由张其萍、单雯、施夏明等演唱的江苏民歌《茉莉花》、昆曲《牡丹亭》、苏州评弹《雷雨》等,将展现江苏丰富的戏曲之美;配乐诗朗诵《桨声灯影里的秦淮河》,将让读者重新回首南京秦淮河边一段现代文学佳话。此外,主办单位还将向受邀作家赠送量身打造的藏书票,并举办“名家名著名票”藏书展。可以说,民歌、昆曲、评弹、版画多种艺术将会在当天同台登场,真是好不热闹。

实习生 韩雨霁
现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅

首届江苏省青年艺术周在宁举办

本报讯(记者 徐馨儿)由江苏省文联主办、省青年艺术家协会承办的首届江苏省青年艺术周暨“青春时光”江苏省青年艺术作品展开幕式,近日在省文联举行。

本次艺术周共有三大项目:一是青年艺术作品展,包括美术、书法、雕塑、摄影、设计、民间工艺、影视创作等艺术门类。二是青年艺术讲座,

分别是《刺绣艺术里的生活美学》、舞剧《九色鹿》与敦煌壁画舞蹈、扬州评话《炼艺悟道》。三是青年艺术展演。作为首届江苏省青年艺术周的首场展览活动,此次青年艺术作品展以“青春时光”为主题,汇集了我省优秀青年艺术家的200余件艺术作品,是近年来江苏青年艺术创作成果的集中展示。

昆山彩民喜中双色球763万

福彩专版

4月2日,双色球第2017037期全国开出7注一等奖,单注奖额为763万多元。这7注一等奖分别被江苏、黑龙江、上海等地彩民中得。当期江苏喜中1注一等奖,被苏州昆山的一位彩民中得,售出于苏州昆山市千灯镇石浦第二市场、编号为32055855的福彩投注站,出票时间为3月31日11点58分26秒,中奖彩票是一张自选5注的单式票,花费了10元,其中第五注与当期中奖号码完全一致,共计获得奖金763万余元。

4月5日一早,省中心领奖大厅来了两个人,其中戴着黑色鸭舌帽,体格偏瘦的男子就是当期大奖得主苏州人罗先生,同来的是罗先生的夫人胡女士。

罗先生购买福彩双色球多年,虽然不可能做到每期购买,但每周至少都会去彩票站一次,一般会利用午休时间。最多收获过四等奖200元,买过几期随机,罗先生觉得没意思,后来就比照走走势图,自选号码。

3月31日中午,结束了上午的工作,罗先生在午休的时候出门溜

达,来到了彩票站旁边,有些时日没买彩,于是一溜烟跑进去,跟老板要了张纸片和一支笔,一边看走势图一边酝酿号码,10分钟就把号码交到了老板手上,打5注!随后就回家了。过了一天就是清明假期,罗先生和妻子一起回家,追忆先人、看望老人,行程紧凑而温馨。

4月4日下午回到昆山,他一屁股坐在沙发上,旅途的疲劳彻底松弛了下来,这时从他的口袋中掉出了一张纸片,是他几天前买的彩票。拿出手机,核对号码,一开始没什么感觉,看到第五注,罗先生

耳边突然出现了阵阵耳鸣:“蒙了!当时耳鸣很厉害,以为是假的!”他洗了把脸,又看了看,确认无误后,告诉了老婆。两人冷静下来后,决定第二天就来南京领奖。

小夫妻俩4月5日一早就坐高铁来到南京。在南站吃了早饭后,直接打车来到省中心领取了大奖。罗先生说,老婆一直以来想开个玩具店,每天和各种娃娃打交道。他一直盘算着这件事,准备几年后自己的积蓄足够了,再帮老婆圆梦!这次的“意外之喜”,梦想马上就能实现!

弩马

福彩公告牌

无锡彩民刮中“7乐无穷”10万

5月5日上午,北塘区五河苑80-8的32020177福彩投注站传来喜讯,一彩民幸运刮中5元面值的“7乐无穷”头奖10万元。一个小时后,中奖者小徐在站点销售员胡师傅的陪同下,来到无锡市福彩中心兑走了奖金。



中奖票样

小徐在福彩投注站附近开了一家店,是位小老板。平时有空就会到胡师傅的投注站坐坐,聊聊天刮几张刮刮乐玩玩。小徐只玩刮刮乐,福彩其他玩法都没有接触过。而且每次都是买一整本,大奖小奖一起包。这次中的头奖也是“整本包”中到的。

当天上午,小徐抽空来到投注站,发现自己平时爱刮的“好运十倍”只剩下零星的十几张,于是他转而选择了色彩亮丽的“7乐无穷”。刮开前几张,中了好几个常见的5元小奖,刮到第10张,票面第3排出现了2个金币,第3个图符是“7”。根据游戏规则,“7”是百搭,可以代表同一排的任意一个图符,也就是说这一排的

3个图符相同,中奖了!刮开右侧的奖金,着实把小徐吓了一跳,奖金高达100000元!小徐瞬间蒙了,“我当时不敢相信,直到叫来老板确认后,才确信真的中了大奖!”中奖的小徐十分激动,连午饭都没顾得上吃就急匆匆地去领了奖。

“7乐无穷”面值5元,最高奖金10万元,奖级10级,此款彩票以7这个数字作为主题,不仅处处体现出7的幸运,还加上了浪漫的元素。整个彩票以浪漫的紫色为主色调,略带动态、金灿灿的数字7仿佛是一个快乐的音符,在一颗大大的钻石的烘托下更加显得光彩夺目。票面的右边是7组共计21个钻石覆盖在刮奖区上。

莫易

彩市快讯

扬州“豹王”二擒“中福在线”大奖

进入2017年以来,扬州中福在线运河西路销售厅虽然小奖不断,但25万元大奖迟迟没有中出。面对如此形势,一些铁杆彩民依然没有放弃,默默铆足了劲,仍然坚持着冲击大奖。

5月3日晚上6点45分,从中福在线运河西路销售厅传来好消息。一彩民中了“连环夺宝”游戏的25万元大奖。2017年中福在线运河西路销售厅首个25万元大奖诞生。

中大奖的是一位姓徐的彩民,不但喜欢玩中福在线,而且喜欢玩福彩电脑票“快3”,玩“快3”他总喜欢打豹子号,还经常中奖,所以大家叫他“豹王”。徐先生闲暇时会来中福在线运河西路销售厅小试手气。当天下午,徐先生像往常一样来到大厅,买了一张200元的投注卡玩了起来,一开始第一关和第二关小奖不断,眼看到了第三关,投注卡里仅剩20多元,徐先生心里不禁嘀咕:估计今晚没大奖出

扬彩